

ПРОВОДЫ В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Веселому проназнику Буратино, хвастливому Зайке-зазнайке, недавно появившемуся в их компании Великому Лягушонку и множеству прочих любимцев детворы, получивших постоянную прописку в Новосибирском театре кукол, в этот вечер пришлось пережить несколько грустных минут. Их понидали друзья, с которыми связывала многолетняя, тесная дружба.

Двадцать два года театр был вторым домом для Ефрема Нинитовича Сухих. Бессменный заведующий постановочной частью — поистине мастер на все руки. Он участвовал в изготовлении декора-

ций и кукол, в подготовке спектаклей, пользующихся неизменным успехом у маленьких зрителей.

В течение десяти лет руководила театром Варвара Пантелеймоновна Казаринова. В прошлом учительница, затем — работник органов народного образования Новосибирска и директор городского Дворца пионеров, она всю трудовую жизнь посвятила воспитанию подрастающей смены, о которой проявила немало заботы и на посту директора кукольного театра.

Вместе с В. П. Казариновой и Е. Н. Сухих простились с театром

Лидия Ивановна Карпова, Татьяна Ивановна Сизых и Марил Леонтьевна Кулешова.

Проводы пяти ветеранов на заслуженный отдых прошли в торжественной, сердечной обстановке. Представители областного управления и городского отдела культуры, горно, райномов и горисполкома и общественности города высказали много теплых слов, добрых пожеланий людям, полезная деятельность которых — достойный пример для тех, кто принял от них трудовую эстафету.

А. АДГИН.